
Β. Νανόπουλοσ εγκαίνια ζκκεςθσ 25.9.13 

Κυρίεσ και κφριοι, 

Οι 247 εκκζτεσ μασ , οι ςυνεργάτεσ μου κι εγϊ ςασ καλωςορίηουμε  ςτθν 5θ 

πανελλινια ζκκεςθ Κορινκία 2013.  

Στθν μεγαλφτερθ εμπορικι ζκκεςθ που διοργανϊνεται εκτόσ Ακθνϊν και 

Θεςςαλονίκθσ , τθν ζκκεςθ που αποτελεί κεςμό  πλζον  για τθν Κορινκία. Οι 

εκκζτεσ είναι 45 % περιςςότεροι από πζρυςι παρά τθν οικονομικι κρίςθ που 

ςαρϊνει τθ χϊρα . Στα περίπτερα τθσ ζκκεςθσ χτυπά θ καρδιά τθσ Ελλάδασ ,τθσ 

παραγωγισ  , τθσ εξωςτρζφειασ ,  τθσ ελπίδασ και τθσ προοπτικισ . Οι 

επιχειριςεισ που κα δείτε εδϊ πλθγϊνονται από τθν κρίςθ  , γονατίηουν αλλά 

αντιςτζκονται και τολμοφν .  

Ο ιδιωτικόσ τομζασ είναι θ μόνθ κεωρϊ ελπίδα να βγει θ χϊρα από τθν ςθμερινι 

κακι οικονομικι κατάςταςθ . 

 Η ανάπτυξθ και όχι θ λιτότθτα κα μασ βγάλουν από τθν κρίςθ και κυρίωσ οι 

άνκρωποι  αυτισ τθσ χϊρασ. 

Οι άνκρωποι ιταν πάντοτε και είναι ακόμα θ δφναμθ τθσ πατρίδασ μασ . Το 

παράδειγμα τθσ επιτυχίασ τθσ ζκκεςθσ μασ δείχνει ότι με ςωςτό ςχζδιο , ικανοφσ 

ςυνεργάτεσ,  καλοφσ υποςτθρικτζσ, ςυνζπεια , εμπιςτοςφνθ  και ςκλθρι δουλειά 

μποροφμε να πετφχουμε . 

Θζλω να ευχαριςτιςω κερμά όλουσ όςουσ εργάςτθκαν μαηί μου και όςουσ 

ςτιριξαν τθν προςπάκεια μασ και πίςτεψαν ςε αυτιν. 

Ιδιαίτερα ευχαριςτϊ τον κο Νίκο Σταςινόπουλο που μασ παραχϊρθςε για 5θ 

ςυνεχι χρονιά δωρεάν το χϊρο τθσ ζκκεςθσ  , τον κο Βαρδι Βαρδινογιάννθ που 

με προςωπικι του παρζμβαςθ διαφθμιςτικαμε δωρεάν ςε εκνικό δίκτυο για 

πολλζσ εβδομάδεσ . 

 Να ευχαριςτιςω επίςθσ τουσ χορθγοφσ μασ και τουσ εκκζτεσ  για τθν 

εμπιςτοςφνθ τουσ . 



Θα αποφφγω να αναφερκϊ όπωσ ςυνθκίηεται ςτα αιτιματα των παραγωγικϊν 

τάξεων προσ  τθν κυβζρνθςθ  γιατί είναι γνωςτά ,  τα ζχουμε πει πολλζσ φορζσ  

και πλζον οι δυνατότθτεσ τθσ κυβζρνθςθσ είναι πολφ μικρζσ . Το μόνο που 

ηθτάμε είναι υποςτιριξθ τθσ  πραγματικισ οικονομίασ που αν ελάχιςτα ςτθριχκεί 

κα εξαλείψει και τθν ανεργία και τθν κρίςθ.  Ασ δοφμε  λοιπόν τι μποροφμε να 

κάνουμε εμείσ μόνοι  μασ  για  τισ επιχειριςεισ . 

Σασ κυμίηω το επιμελθτιριο είναι μζροσ του κράτουσ ωσ ΝΠΔΔ . Εμείσ όμωσ ςτο 

επιμελθτιριο δεν εφθςυχάςαμε οφτε περιοριςτικαμε  ποτζ ςτο ςτενό μασ ρόλο 

μασ αλλά δίνουμε άλλο περιεχόμενο ςτο ρόλο μασ. 

Διοργανϊνουμε εκκζςεισ, καταρτίηουμε ανζργουσ , επιμορφϊνουμε 

επιχειρθματίεσ ςε κζματα όπωσ είναι οι τεχνικοί αςφαλείασ  και υγιεινι 

τροφίμων,  προβάλλουμε τθν περιοχι μασ με κάκε τρόπο, πχ με  περίπτερο  για 

τουριςτικζσ πλθροφορίεσ ςτον ιςκμό όπωσ επίςθσ εκδϊςαμε επαγγελματικό 

οδθγό με όλεσ τισ επιχειριςεισ του νομοφ. 

 

Σιμερα κλείνει ζνασ κφκλοσ για μζνα , το επιμελθτιριο  και τθν ζκκεςθ και 

αμζςωσ ανοίγει ζνασ καινοφργιοσ . 

Η επόμενθ ζκκεςθ μασ Κορινκία 2014 κα γίνει ςε άλλο χϊρο αφοφ ο ςθμερινόσ 

κα αξιοποιθκεί  από τθν ιδιοκτιτρια εταιρία για άλλο ςκοπό. Θα είναι 

πικανότατα θ περιφερειακι αγορά Λζχαιου και πιςτεφω  ςε ςυνδιοργάνωςθ  με 

το διμο Κορινκίων  και τθν περιφζρεια Πελοποννιςου  . 

Μζχρι τότε αλλά και μετά , κα ςυνεχίςουμε από όποια κζςθ ζχει ο κακζνασ μασ 

τα τρία πράγματα που είναι οι κφριεσ προτεραιότθτεσ μασ . 

Πρϊτον οι εξαγωγζσ, θ προςζλκυςθ επενδφςεων,  θ ανάδειξθ τθσ περιοχισ μζςω 

ειδικϊν δράςεων  που φζρνουν πλοφτο και κζςεισ εργαςίασ. Με τθν κακοριςτικι 

ςυμβολι του επιμελθτθρίου πρόκειται να υπογραφεί  ςε λίγεσ μζρεσ ςφμβαςθ  

που από τισ αρχζσ  Μαρτίου κα φζρει ςτθν Κόρινκο ετθςίωσ  ειςόδθμα 10 εκ 

ευρϊ  από τουριςτικι ανάπτυξθ.  Η ανακοίνωςθ κα γίνει πριν λιξει θ ζκκεςθ από 

τισ ίδιεσ τισ εταιρίεσ ςτο χϊρο αυτό.  



Δεφτερον θ αποτελεςματικι και ςωςτι διαχείριςθ που μασ επιτρζπει να 

λειτουργοφμε με αυτοχρθματοδοτοφμενεσ ενζργειεσ όπωσ θ ζκκεςθ χωρίσ να 

επιβαρφνουμε οικονομικά τα μζλθ μασ. Για τθν ζκκεςθ το επιμελθτιριο οφτε 

κερδίηει οφτε χάνει ζνα ευρϊ . Δεν νομίηετε ότι και άλλοι φορείσ μποροφν να 

κάνουν το ίδιο και να βελτιϊςουν τθν κακθμερινότθτα μασ χωρίσ κόςτοσ ? 

Τρίτον θ ςυνεργαςία με επιχειριςεισ και δθμόςιεσ υπθρεςίεσ για ςυγκεκριμζνεσ 

δράςεισ  οικονομικισ ανάπτυξθσ  που καταπολεμοφν τθν ανεργία . 

 

 


